Karta 0236

Trojuholnikovy problém

Plocha trojuholnika S sa poéita ako jedna polovica z nasobku dizky jeho
zakladne a vysky k tejto zakladni.

S = (zakladna X vyska) : 2

Vsetko si postupne vysvetlime.

Narysuj do zosita trojuholnik podobny tomuto

Zosit oto¢ tak, aby najdlhsia strana trojuholnika bola smerom nadol a narysuj k nej vysku
trojuholnika podl'a navodu. Davaj pozor na pravy uhol.

Odmeraj dizku zakladne tohto trojuholnika a jeho vy$ku. Namerané hodnoty zapis.

Namerané dve Cisla medzi sebou vynasob a potom vysledok vydel Eislom 2.

Obsah trojuholnika potom je: SA e cm?

Teraz ten isty zosit oto€ tak, aby nadol smerovala dalSia zo stran trojuholnika a narysuj k
nemu vysku podl'a navodu. To isté sprav pre zvysnu tretiu stranu.

Pre kazdu z tychto moznosti odmeraj dizku
zakladne trojuholnika a vy$ku, nasledne
vypocitaj obsah. Vsetky tri namerané
obsahy by mali byt skoro rovnakeé.
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1. Vyskumaj plochy vSetkych tychto trojuholnikov:
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Vyskimaj plochu tychto dvoch trojuholnikov vSetkymi tromi moznostami.
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